

## Консультация для родителей на тему

«Дорога- не место для игр».

ГБОУ СОШ №5 СП ДОУ №1

Воспитатель Юдина Е.В.

С каждым годом интенсивность движения транспортных средств на дорогах возрастает, вместе с этим увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Причиной чаще всего являются сами дети. Приводит к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, безучастного отношения взрослых.

Улица для ребенка- это яркий, манящий, разносторонний мир, который привлекает внимание. Каждый родитель должен своевременно обучить умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать у ребёнка потребность быть на улице дисциплинированным и внимательным, осторожным и осмотрительным. Для этого надо так знакомить детей с правилами дорожного движения, чтобы они строго соблюдали их став школьниками.

Мама и папа! Всегда вы подаете пример соблюдения правил безопасного перехода улиц и перекрестков, посадки и высадки в автобус, обхода транспортного средства на остановках.

Учите детей:

- не спешить при переходе дороги;
- переходить дорогу лишь тогда, когда обзору никто не мешает;
- умению быть бдительным на улице.

Прогулки используйте для объяснения правил и дорожных знаков:

- наблюдение за работой светофора, его значение и назначение;
- показ знаков и указателей дорожного движения.

Дети хорошо усваивают материал посредством настольно- печатных или сделанных своими руками игр, прорисовывания и проговаривания названий дорожных знаков, изготовления макетов дорог.

Хороший помощник в усвоении этой темы детьми является художественная литература. Прочитать и побеседовать можно по книгам:

- С.Михалков «Скверная история», «Дядя Степа»;
- М.Ильин и Е.Сегал «Машины на нашей улице»;
- И.Серяков «Знакомьтесь автомобиль», «Законы улиц и дорог», «Дорожная грамота».

Огромен список мультфильмов по ПДД:

- «Уроки Тётушки Совы»;
- «Аркадий Паровозов спешит на помощь»;
- «Смешарики. Азбука безопасности» и т.д.

Уважаемые родители! Не жалейте времени на своих детей. Если ваш ребенок умеет кататься на велосипеде, он участник дорожного движения и соблюдать правила должен неукоснительно. Дети учатся соблюдать правила дорожного движения, беря пример с членов семьи и других взрослых. Особенно пример родителей учит ответственному поведению на дорогах.